

銀牌八強開戰 理文大埔上演攻防戰 鋒線孖寶遇鐵衛韋法頓

香港文匯報訊（記者 張發兒）高級組銀牌八強於今日上演，其中下午六時三十分由理文對大埔，雖然「黃黑軍團」今季簽入巴科爾，與艾華頓合組港超最強鋒線，但兩人明顯未有太大默契，相信面對防守穩健的大埔，未必能有太大「甜頭」。

失落上屆港超冠軍的理文今季大肆增兵，除了簽入應屆足球先生巴科爾外，還有米基爾及巴拉克等新兵。理文開季近況一般，暫時在聯賽取得1勝1和1負的成績，球隊在上仗港超主場對傑志，雖然在末段連進兩球，但仍然全失三分。

理文前線坐擁巴科爾及艾華頓兩位星將，但似乎未能產生太大的化學作用，球隊現時入球最多的球員為中堅杜度及韋利安（各兩球），前線能否盡快磨合，將成為理文最大的課題。主帥朱兆基亦承認球員默契尚有改善空間：「今季數名進攻球員是多了配合，但到關鍵時刻球員都要自私一點。」

「朱基」又認為球員要展示出競爭性，「你要競爭便要展現出來，展示給球員、教練及球迷看。」至於大埔方面，他們在「亞冠二」擊敗麥克阿瑟後，回到港超作客九龍城亦以2：0擊敗對手，取得兩連勝，士氣高昂。值得注意的是，大埔守將韋法頓在早期的「亞冠二」比賽展現出攻守兼備的特

質，在邊路頻頻壓上助攻。而在過往的比賽中，韋法頓往往能夠制衡艾華頓，相信兩人在今仗中會再有一番龍爭虎鬥。

東方疲兵硬撼港會



另一場今午三時的八強賽事，由東方對港會，今季東方需要多線作戰，除了本地賽事之外還要出戰亞洲賽事，體力上或許會有影響，如何調配人腳將是教練盧比度的一大考驗。至於港會今季不再有「外援優勢」，要跟其他港超球會一樣「註七出六」，球隊開季近況頗差，三場賽事均以落敗而回，場均失兩球或以上，同時只攻入一球，火力有限。在班費和整體實力不及其他港超球會的情況下，要與列強競爭是有一定難度，但港會往往能在盃賽製造驚喜，今仗面對踢畢亞洲賽的東方，且看能否有驚喜賽果。



●大埔守將韋法頓向來善於箝制艾華頓。資料圖片

●理文鋒線雙煞艾華頓（右）與巴科爾未見火花。資料圖片

WTT中國大滿貫資格賽 首日七國乒選手晉級

香港文匯報訊 綜合新華社報道，2025年世界乒乓球職業大聯盟（WTT）中國大滿貫賽於25日展開資格賽較量，在首個比賽日亮相的八位中國隊選手中有七位順利晉級。

16歲的中國小將姚睿軒在女單資格賽首圈以11：1、11：9、11：1的比分，直落三局擊敗哈薩克斯坦選手阿卡舍娃。姚睿軒賽後表示：「我在賽前做了比較充分的準備，進入狀態更快。在接下來的比賽中，還是要沉住氣，一分一分地去拚。」

當日出戰的國乒女單選手徐奕、朱思冰與楊屹韻同樣發揮出色，她們分別以3：0的大比分戰勝新加坡選手黎明映、克羅地亞選手拉科瓦奇與羅馬尼亞選手德拉克曼。

男單資格賽方面，持外卡參賽的中國隊選手周愷迎戰美國選手納雷什，周愷在9：11先失一局的情況下，快速調整狀態，以11：8、11：2、11：8連贏三局，最終以3：1的大比分取勝。周愷賽後表示：「我在第一局的發動還是慢了一些，第二局開始打得更主動，拿下第二局對自己也是一種鼓舞，最終順利晉級。我很珍惜參加大滿貫賽事的機會，這對自己是一種鍛煉，我會努力把自已的水平發揮出來。」

國乒男單選手徐海東與袁勵岑均直落三局，分別擊敗了中國台北選手張佑安、巴西選手特奧多羅，晉級下一圈。另一位中國隊選手李和宸在先贏一局的情況下，被巴西選手萊昂納多飯家連扳三局，止步資格賽首圈。



●中國隊選手姚睿軒在WTT中國大滿貫資格賽首輪比賽中。新華社

第十五屆全國運動會 全運會群眾展演太極拳決賽 港隊三隊出擊盡展風采

香港文匯報訊（記者 敖敏輝 廣州報道）第十五屆全國運動會太極拳項目決賽昨日（26日）在廣東佛山高明體育中心拉開帷幕，來自全國16個省、自治區、直轄市和特別行政區的56支展隊，共610名運動員參與角逐。其中港隊派出30名運動員參賽，分為三支小隊參加不同項目的比賽，隊長李子明表示，內地各兄弟代表隊實力強勁，港隊將盡力而為，享受過程，展現香港群眾體育的風采。

這次十五運會群眾展演太極拳項目決賽設太極（八法五步）、二十四式簡化太極拳、四十二式太極拳競賽套路及太極扇等六個項目。當日上午進行的首單元比賽，在太極（八法五步）賽事，主場作戰的廣東隊以9.25分的壓倒性優勢奪得一等獎。二十四式簡化太極拳項目方面由陝西隊拔得頭籌，港隊則以8.71分位列第10。

港隊參加了本次賽事三個項目，分別是「八法五步」、「二十四式太極拳」和「三十二式太極劍」，隊長李子明表示，能來到十五運的頂級舞台，對全體隊員來說已是一種榮譽。談到目標，李子明表示將盡力而為，結果如何並不重要，重要的是展現香港群眾體育的風采，「獲得獎項當然開心，拿不到好的名次也一樣欣慰，畢竟是這麼大的競技舞台，參與和交流最為重要。」



●十五運會群眾展演太極拳項目決賽在佛山開賽，圖為比賽現場。受訪者供圖

中網女單三金花報捷 張之臻止步首圈



●張之臻賽後指自己仍處於恢復期，尚未回復狀態。香港文匯報記者蘇雨潤攝



●王曦雨賽後與觀眾互動。新華社

香港文匯報訊（記者 蘇雨潤 北京報道）2025中國網球公開賽於25日迎來第二個比賽日。其中女單首圈賽事，王曦雨在「中國打吡」以2：0擊敗郭涵煜，下輪將挑戰捷克選手諾斯科娃。持外卡參賽的朱琳以6：2、6：3橫掃資格賽球員內島萌夏，時隔11年再次在中國網取勝。中國金花袁悅同樣連贏兩盤，橫掃哈薩克斯坦選手普丁塞娃順利晉級。而男單方面，中國選手張之臻以0：2不敵世界排名第68的阿特馬納，遺憾止步首圈。

王曦雨兩次圈遇捷克勁敵

在女單首圈賽事，王曦雨與郭涵煜上演「中國打吡」。首盤比賽，王曦雨以

7：5先下一城，之後第二盤連下五局，以6：1取勝晉級，將於第二輪迎戰26號種子、捷克選手諾斯科娃。兩人此前交手三次，王曦雨以2勝1負佔優。她賽後表示：「我覺得她（諾斯科娃）是一個非常主動、強勁的選手，我要更快地反應和準備，去努力拚每一分，盡自己最大努力去跟她抗衡。」

中國金花朱琳傷癒復出後藉外卡重返賽場，與從資格賽突圍的日本選手內島萌夏展開生涯第三次交鋒。首盤朱琳以6：1輕鬆拿下。次盤，內島萌夏開局後加強進攻，朱琳迅速適應對手節奏，連贏四局拿下比賽，鎖定次圈席位。

至於最後一場對決袁悅對普丁塞娃，

首盤袁悅以6：3先下一城。次盤六局過後，雙方3：3平手，隨後袁悅連得三分，最終以總分2：0橫掃對手，晉級中網女單第二輪。

男單賽事則充滿遺憾。之前長期養傷、世界排名跌至370位的張之臻，在首盤第六局挽救了兩個破發點保發成功，第八局再次化解兩個破發點保發，但無奈仍以4：6失守。第二盤，阿特馬納在第四局破發張之臻，取得3：1領先。張之臻盡力反撲，仍以2：6不敵對手，中網之旅止步首圈。張之臻賽後指自己仍處於傷癒之後的恢復期，未具備爭勝的狀態，「目前就是看看自身狀況能否打完這種強度比賽，明年會真正為參賽爭勝做好準備。」

賽艇世錦賽 陳雲霞/張靈雙人雙槳摘銀

香港文匯報訊 綜合新華社報道，2025年賽艇世錦賽26日在上海迎來第二個金牌日，中國隊收穫1銀1銅。奧運冠軍陳雲霞/張靈在女子雙人雙槳A組決賽，以不到1秒的微弱差距惜敗於荷蘭隊，獲得銀牌。陳雲霞賽後表示：「雖然沒有拿到冠軍，但我們划出的成績也體現了平時訓練的水平。最後的衝刺可能稍弱一些，這是我們後續訓練需要重點加強的環節。對手的實力一站比一站強，今天的成績也說明我們還有進步空間。」

而稍早進行的PR1級（一級殘疾）女子單人雙槳決賽，首次參加國際大賽的中國選手邵莎莎以10分50秒78的成績收穫一面銅牌。她賽後說：「這場比賽前四名選手，除了我都參加過殘奧會，很高興自己第一次參加世錦賽就可以跟她們同台競技。今天發揮出了自己平常訓練的水平，很興奮，很開心。」



●陳雲霞（右）與張靈在頒獎儀式上。新華社

中國隊重奪男子速度攀岩世錦賽金牌

香港文匯報訊 綜合新華社報道，2025年攀岩世錦賽25日在韓國首爾進入第四個比賽日，中國隊選手龍見國拿下男子速度攀岩項目冠軍。這是中國隊時隔13年再度收穫該項目世錦賽金牌。

中國隊此次共派出龍見國、儲守宏、楊傑、李旭、張丁峰和伍鵬共六名選手參賽，其中龍見國一路過關斬將，最終在決賽以4秒80的成績擊敗德國選手萊安德卡曼斯，摘得金牌。他賽後表示，因為對手給予很大壓力，迫使自己一直往前突破，「在世錦賽上奪得金牌非常激動，非常感謝對手。還要感謝優秀團隊給予我的支持，這面金牌意義重大，是中國隊一個新的突破、新的開始。」

在鍾齊鑫於2012年巴黎世錦賽奪冠後，中國隊一直未能再次獲得該項目的世錦賽冠軍。龍見國奪冠後，如今擔任中國攀岩隊速度組主教練的鍾齊鑫衝上賽場將龍見國高高抱起。被問及當時的感受，龍見國說：「感到特別開心。鍾指導拿過

之後，到現在才又重新拿到這面金牌，那一輩終於傳承到了我們這邊。」



●龍見國（右）奪冠後與中國國家隊主教練鍾齊鑫慶祝。新華社